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Zapis§ podle vzoru.
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Precti.

5 m hedvabi 15 m chodniku 9 m zaclon 20 m plotu 8 m lina
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Vypocite;.
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Petr hodil mickem 8 metrti. Martin hodil o 3 metry vice.
Kolik metrii hodil Martin?
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Odpovéd:

..................................................................................................................................................

Vyznac:

— Tttt
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

| S A B [ N R R R [ R S e |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

A A A A A A AR R R R AR R R R R R R E R N R R R R R R N R R N R R R N R Y Y Y N N Y N P R NN R RN

@ Napis do rdmecku jména déti podle toho, jak dlouhou skluzavku si vybraly.
EVA-15metri IVA-17 metri EMA- 13 metri ELA - nejdel$i DITA - 14 metr

Zelena skluzavka ma 20 metrti. Modra je o 5 metrti krat$i neZ zelena. je o 7 metru kratsi
neZz zelena. Cervend je delSi nez zluta, ale krat$i neZ modra. Fialova je o 4 metry del3i neZ Zluta.




DULEZITE INFORMACE PRO TISK:

Zkontrolujte, Ze v dialogovém okné pfi tisku NENT zaskrtnuta moznost “Pfizplsobit
na stranku” nebo “Zmensit stranky podle velikosti papiru”.

INSTRUKCE
1 Vytisknéte tyto stranky = -—=
* astiihejte podle obrazku. =« | & =
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2 PFeloZte metr jak je zobrazeno na obrazku.
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3 Pokud chcete ziskat dokonaly metr, spojte jednotlivé asti
* seSivackou. Nebo mizete pouzit lepidlo ci lepici pasku.
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